

国足FIFA排名第103

亚洲排第12被巴勒斯坦超过

6月5日,国际足联官网FIFA.com公布了最新一期的国家队排名情况,中国男足国家队由于近期没有大赛排名持续下滑,目前仅排在亚洲第12位,世界排名更是排到了第103位。

中国男足国家队近期没有参加任何赛事,因而积分停留在331分,亚洲排名下

降到第12位,世界排名更是下降7位,排在第103位,这也是中国队自2013年3月拿到109位之后的最低排名。

四支参加巴西世界杯的亚洲球队排名情况:伊朗队仍稳居第一,世界第43位;日本队排名第二,世界第46位;韩国队排名第

三,世界第57位;澳大利亚队排名第五,世界排名第62。

亚洲最引人注目的球队是巴勒斯坦队,在刚刚结束的亚足联挑战者杯中,他们获得冠军,并获得2015年亚洲杯参赛资格,因而积分猛增,排名上升71位,一举超过中国队、卡塔尔队,

排在亚洲第10位。

世界总榜单方面,西班牙(1485分)和德国(1300分)继续稳居榜单前两位,巴西队凭借近来热身赛抢眼表现排名上升到第3位(1242分),葡萄牙、阿根廷、瑞士、乌拉圭、哥伦比亚、意大利、英格兰分列4-10位。



巴西世界杯
距离开幕还有6天

阿根廷3球完胜对手

梅西遗憾中门柱 国米前锋建功

夺冠呼声很高的阿根廷队,北京时间昨晨在主场以3比0完胜特立尼达和多巴哥,帕拉西奥传射建功,马斯切拉诺和马克西·罗德里格斯进球。

梅西出现在阿根廷首发阵容,开场第6分钟,他中路从数人包夹中突破直传,可惜队友拉维奇在禁区右侧的传中球被对手后卫拦截。阿根廷的首次射门出现在第11分钟,拉维奇在禁区左侧传中,无人防守的梅西12码处推射偏出,此后虽然阿根廷队多次获得射门机会,但均未得手。直到半场补时才打破僵局,当时梅西直传,迪马利亚禁区左侧晃过对方出击的门将后传



梅西突破

荷兰得胜出征 意英无奈平局

昨晨,即将投入巴西世界杯的参赛球队,继续在各个集训地展开多场热身赛。三大夺冠热门喜忧参半,英格兰2比2战平厄瓜多尔,荷兰2比0击败威尔士,意大利则状态不佳,主场被卢森堡1比1逼和。

罗本传射

范佩西伤退

荷兰在阿姆斯特丹竞技场进行热身,赛前,荷兰足协为范博梅尔举行退役仪式。克鲁伊夫到场观战。拜仁猛将罗本本场首发表现优异,第32分钟,斯内德直传,范佩西禁区左侧突破冈特,小角度低射被亨内西腿部挡出,罗本在门前7米处左脚扫射入网,1比0。范佩西因腹股沟受伤,中场休息时被伦斯换下。第76分钟,斯内德中场直传,罗本突入禁区右侧低传远门柱,伦斯左脚推射入网,2比0。

全场比赛,荷兰14次攻门5次射正打入2球,而威尔士仅3次攻门1次射正颗粒无收。荷兰控球率达到59%,威尔士为41%。毫无疑问,橙衣军团本场堪称完胜。在击败威尔士后,橙衣军团将正式启程前往美洲,开始2014世界杯之旅。罗本赛后表示:“和上一场对阵加纳一样,我们今天也创造了很多机会,但仅仅是2比0。我们必须做得更好,必须减少失误。比赛非常艰难,我们必须要懂得如何在紧逼之下处理球。”



鲁尼遗憾

7场不胜
蓝军锋无力

意大利在佩鲁贾进行热身,结果最终1比1被卢森堡逼平,连续7场不胜。普兰德利此役更换7名首发,只有博努奇、德希利奥、维拉蒂、马尔基西奥继续出场。卢森堡世界排名比意大利低103位。面对鱼腩,意大利人都认为球队大胜不成问题。意大利开局不错,第9分钟取得领先,马尔基西奥中圈挑传后前插,巴洛特利禁区右侧吸引两名后卫传中,马尔基西奥在门前6米处冲顶破门,1比0。然而打破僵局的意大利迟迟无法扩大比分,巴洛特利和坎德雷瓦先后击中横梁。久攻不下的意大利人在第85分钟后防失火,穆施左侧开出角球,沙诺抢在阿奎拉尼之前,在门前4米处头球破门。

意大利队自去年11月至今,国际A级赛事仅有一名前锋有过进球,这名前锋就是最后时刻被普兰德利排除出世界杯大名单的罗西。普兰德利赛后依然嘴硬:“我们尝试了一些东西,但还有一些东西需要提升。今天未能取胜,但是我们都相信,我们会打出一届伟大的世界杯。”意大利媒体则毫不留情,《米兰体育报》讽刺说:“战平一支世界排名第112位的弱旅,而且是在自己的主场,意大利队制造了巨大的意外。”《罗马体育报》则表示:“距离意大利队世界杯首战只剩10天的准备期了,但是普兰德利的球队状态堪忧!”

鲁尼破荒 霍奇森满意

英格兰2比2战平厄瓜多尔,同英格兰3比0完胜秘鲁的热身赛相比,霍奇森仅留下鲁尼继续首发并改打左边锋,其他10人全部轮换。

厄瓜多尔第8分钟取得领先,米尔纳边路放松防守,阿约维左路传中,斯马林冒顶,瓦伦西亚抢在肖之前头球破门。英格兰第29分钟扳平比分,张伯伦禁区右侧传中,兰伯特右肩停球后脚后跟打门击

中左侧立柱弹回,鲁尼跟进补射空门入网。他不但结束了在英格兰队365分钟的球荒,而且39个进球距离欧文也只差1个。英格兰第51分钟反超比分,巴克利入球分过古阿古阿后突入禁区弧内分球,兰伯特禁区右侧16码处外脚背抽射远角入网,2比1。厄瓜多尔第70分钟扳平比分,瓦伦西亚传球,刚刚替补出场的阿洛约禁区前闪过米尔纳后劲射,威尔

谢尔封堵不及,皮球入右上角,2比2。第78分钟,斯特林凶狠的铲抢惹恼了瓦伦西亚,后者直接掐住了利物浦小将的脖子,这险些引发两队球员的冲突,主裁判出示红牌将两人双双罚下。

虽然对结果并不满意,但英格兰主帅霍奇森对于鲁尼的状态感到高兴,“他回归到了他的比赛方式,我也为他的进球感到高兴。”